

## 如何分辨邪灵、假基督、敌基督的鬼话、谬论

神曾说过：“撒但在我的计划当中，始终步步尾随，作为我智慧的衬托物，一直在想方设法打乱我原有的计划。但我能屈服于它的诡计吗？天地之中有谁不做我的效力品，难道撒但的诡计除外吗？这正是我智慧的交接之处，正是我作为奇妙之处，是我整个经营计划的实行原则。”（摘自《话在肉身显现》之神向全宇的发声·第八篇说话）我们的确看见神每一个时代作完一步工作之后，各种邪灵便紧接着模仿，甚至假冒神的名、假冒基督来迷惑人，搅扰神的作工。各种假带领、敌基督也以各种方式假冒神所差派的神的长子或圣灵使用的人来迷惑、欺骗神选民，企图控制神选民，让其跟随他们、顺服他们。各种撒但势力都在搅扰神的作工，破坏神拯救人类的经营计划，企图达到永远控制人类、败坏人类的目的。神选民必须认识清楚撒但的诡计。

神选民都看见了各种邪灵与撒但势力都在竭力搅扰破坏神作工的事实，面对各种邪灵、假带领、敌基督的迷惑、搅扰、拆毁、破坏，我们应该如何分辨呢？这正是多数人所缺少的。有许多人看见超然的邪灵作工，看见邪灵超然的说话，就容易受迷惑，他们以为凡是超然的灵作工、说话肯定就是神作工，所以凡是邪灵模仿神的说话，假基督模仿学说神的话语，的确能迷惑一些人。凡是不明白真理的人对邪灵的迷惑就显得无能为力，结果都受到了邪灵的迷惑与摧残，让撒但捉弄得人不人、鬼不鬼，有的还失去正常人的理智，成了神经病患者，甚至被撒但残害致死。为什么人只要接受邪灵的迷惑、相信敌基督的话就会变得失去理智，越来越不正常？这足以说明一个问题：各种邪灵、撒但势力都是败坏人类、残害人类、吞吃人类的，它们没有丝毫的真理与人性，所具有的仅是邪恶、背叛的反动实质。我们分辨邪灵、假基督、敌基督的鬼话、谬论，必须得根据神的话、根据真理才能准确地看透其实质。神是真理、道路、生命，神的性情是公义、圣洁，是造物主所具备的，神的全能智慧高深莫测；各种邪灵撒但势力不但丝毫不具备真理，而且还是与神敌对的邪恶势力，更是一切反面事物与黑暗权势的总根源。凡是撒但、各种邪灵与假基督、敌基督及一切恶魔，都具有明显的四个特征：

第一、常常说谎，满口谎言。谎言与真理敌对，谎言里没有真理，没有实际，都是空话、假话，极具迷惑欺骗性。撒但、各种邪灵及一切恶魔从起初到现在一直说谎，目的就是迷惑人、败坏人、吞吃人、控制人。

第二、特别邪恶。邪恶与正义敌对，与正面事物敌对，撒但及各种邪恶势力总是歪曲事实、强词夺理、抵挡真理，把正的说成邪的、邪的说成正的，混淆是非、颠倒黑白，以达到迷惑人的目的。撒但、各种邪灵与一切恶魔的所作所为都是极其邪恶、倒行逆施、逆天而行，它们就是世界黑暗的总根源。

第三、特别恶毒。各种邪灵及一切恶魔残害人类、草菅人命、荼毒生灵，各种邪灵附体

折磨人类，最后吞吃人类。它们施展毒计陷害好人，杀人不眨眼，其诡计手段恶毒至极。凡被邪灵附体的人，最后都是早死夭折，极其悲惨。假带领、敌基督陷害人、开除人、整治人，丝毫不管人死活，他们没有丝毫怜悯之心，真是毒蝎心肠，与撒但一样残害人、断送人，把人逼向死路都毫不在乎。

第四、特别狂妄。凡是邪灵及各种恶魔、敌基督都特别狂妄自大，没有理智，更没有丝毫敬畏神之心。各种邪灵竟能模仿神的话迷惑人而根本不在乎神的感受，真是邪恶无耻！假带领、敌基督与撒但势力评论神的话、否认神的话，心里刚硬到极点，宁死不承认真理。它们为了迷惑神选民，竭力论断神的作工，否认神的话语，攻击圣灵使用的人，竭力搅扰拆毁神的作工，心目中根本没有神，这完全显明出各种邪灵、撒但势力、敌基督都是狂妄自大，没有理智，目中无神。再看看宗教界的撒但、敌基督势力，它们面对神的末世作工，疯狂地论断定罪神的话语，并竭力否认神话真理的实质，丝毫不承认神的作工，这就足以说明各种邪灵、敌基督、撒但势力都是狂妄得丝毫没有理智，无法无天，撒但的特征就是狂妄。

如果你认识清楚了各种撒但、邪灵势力所具备的这四个特征，就容易分辨各种邪灵、假基督、敌基督的谬论鬼话了。撒但势力主要包括各种邪灵、假基督、敌基督、恶魔，在外界就是执政掌权的大红龙，否认神、抵挡神的一切恶魔，这些都属于撒但势力。全世界都被撒但势力控制着，整个人类都被撒但势力控制着，各种撒但势力抵挡神、背叛神，与神敌对。在神的每步作工中，撒但都在尾随神的作工，施展各种诡计迷惑神选民，搅扰神作工，这完全显明了撒但势力正是与神敌对的邪恶势力的总根源。所以凡属撒但势力的邪灵与假带领、敌基督，无论它们怎么做，我们都能看见其谎、邪、毒、狂四个邪恶本性的特征与实质。

## 一、怎样分辨各种邪灵与假基督的实质

凡是有明显超然作工的灵都是邪灵，凡是在人身上有超然作工的灵作工、说话，都是有邪灵作工，邪灵作工的方式都是不正常而且超然的，其主要表现有六种：

1. 直接支配人说话，让人看见是明显的灵在说话，不是人自己在正常说话；
2. 让人感觉到是灵指使人、命令人做这事、做那事；
3. 人在屋里就知道外面有人来；
4. 常能听见有人与他说话，别人却听不见；
5. 能看见别人看不见的事，能听见别人听不见的声音；
6. 总是慌乱不安、自言自语，不能正常与人交谈、相处。

凡是邪灵作工肯定具有此六种表现，凡有邪灵作工的人都是理智不太正常，心情显得慌乱不安，不能正常与人相处，就像没有人情味、不食人间烟火一样。这样的人都属于被邪灵附体或有邪灵作工，凡是邪灵作工都是这么明显、超然。这是最容易分辨的邪灵作工。邪灵附到人体上，把人捉弄得人不人、鬼不鬼，失去正常人的理智，像行尸走肉一样，足以证明邪灵的实质是败坏人、吞吃人的邪恶的灵。邪灵的说话也比较容易分辨，邪灵说话完全代表

邪恶的实质，都是死水一潭、浑浊恶臭，充满死亡气息。如果是素质好的人，看完邪灵的话就感觉空洞乏味，没有造就，全是谎话、空话，云山雾罩、一派胡言，这是最容易分辨的邪灵的鬼话。有的较“高级”的邪灵为了迷惑人，假冒神或基督发声说话，有的假冒天使或名人。这些邪灵说话擅于模仿神的某些话语、用词或口气，对于这类“高级”邪灵，不明白真理的人就容易上当受骗。神选民必须清楚邪灵的实质就是邪恶无耻，无论什么“高级”邪灵绝对没有真理，邪灵总归是邪灵，邪灵的实质都是邪恶的，跟撒但都是一类的。

凡是假冒基督说话迷惑人的就是假基督了。凡是假基督都属于被邪灵所附，说话迷惑人的。如果假基督一个劲地说话迷惑人，该怎么分辨呢？如果只看假基督的一篇话，人摸不着头脑，看不透这个邪灵到底要做什么，如果你继续跟踪这个邪灵，把它所说的一切话都归纳在一起考察，就很容易看出这个邪灵到底是什么东西，它做的是什么事，它到底在说什么，在人身上要打什么主意，它带给人的是什么道路，这就容易分辨了。我们看见许多邪灵所说的话基本都具有同样的特征，就是只能模仿神话的字句，并不能具备神话的实质。神的话有来龙去脉，有宗旨，神发表话语最后要达到什么目的、什么果效都很明确，并且你能在神话中看见神话有权柄，有能力，能扣人心弦，震撼人的心灵；而各种邪灵、撒但的话没有来龙去脉，没有结果，像一潭死水，人看完了之后感觉心里发浑，什么东西都得不到。所以各种邪灵一点真理没有，它里面肯定是浑浊黑暗的，它说的话不能给人带来光明，不能让人看见人该走的道路。邪灵说话最终要达到什么目的、做成什么也说不清楚，涉及到真理的实质、根源的事只字不提，丝毫没有，人该明白的、该得着的在邪灵的话里根本找不着。所以，邪灵的话只能迷惑人，让人里面浑浊黑暗，不能给人丝毫供应。从这里我们就能看见邪灵的本性实质是邪恶、是黑暗，没有生机，充满死亡气息，的确就是反面的、该受咒诅的东西。在邪灵所说的话里，一点真理都没有，完全是胡言乱语、一派鬼话，让人看了恶心、反感、呕吐，如同吃了个死苍蝇。如果是追求真理、具备领受神话素质的人看了邪灵的话以后都会分辨出来；而那些不通灵、没有领受神话能力的人就肯定要受邪灵鬼话的迷惑了。凡是有圣灵开启光照、对神话有认识、明白一些真理的人就自然会分辨邪灵的鬼话，对任何一篇邪灵的话都能看出邪灵没有真理，没有神的所有是，没有丝毫能力、权柄，与神话相比是天地之差。用一个比较恰当的比喻就是邪灵的话与一个没有真理的浑人的说话性质差不多，都纯粹是鬼话连篇，一派胡言。

## 二、怎样分辨假带领与敌基督的抵挡神背叛神的实质

凡是没有圣灵作工的各级带领工人都是假带领假工人，真假带领工人的标志性区别就是有无圣灵作工，从有无圣灵作工就完全能够清楚人是否是真信神、追求真理的人。所以对凡是没有圣灵作工的人就可以确定其不是真心信神、追求真理的人。因为人是否真心信神、追求真理只有神鉴察，神只借着有无圣灵作工就把人完全显明了。如果一个人信神多年始终没有圣灵作工，那这个人肯定是不信派；如果他是带领工人，那就是假带领假工人，这是毫无

疑问的。

假带领假工人与敌基督是什么关系呢？严格地说假带领假工人与敌基督都是没有圣灵作工的人，都是被神显明的不真心信神、追求真理的人，他们所走的都是抵挡神的敌基督的道路，所以他们的本性实质都是一样的。他们的区别只在于作恶的多少。假带领假工人如果作恶多端，甚至与圣灵使用的人对抗，企图搞独立王国，那就是敌基督了。如果假带领假工人仅限于没有圣灵作工，不能供应浇灌神选民，不能带领神选民进入真理实际，只是讲字句道理或者站地位辖制人，流露一些败坏性情，这就只是假带领假工人的问题了；如果假带领假工人能与圣灵使用的人对抗，拒绝或扣压上面的工作安排与讲道交通，论断圣灵使用之人的作工，竭力拦阻神选民接受圣灵使用之人的带领与供应，企图达到其控制神选民作威作福的目的，那他们就演变成敌基督了。可见，凡是敌基督都是从假带领假工人中演变而来的，假带领假工人都是敌基督的苗子，所走的都是敌基督的道路，而敌基督都是从假带领假工人中滋生发展而来的，所以说，假带领假工人如果作恶多端、成了气候就是敌基督了。可见，假带领假工人所走的就是敌基督的道路，如果他们死不悔改、顽抗到底就是地道的敌基督了。

敌基督的实质就是心里否认基督，否认基督的神性，他们认为不能显神迹奇事的就不是神，所以他们否认基督的神性实质，不承认基督是道成肉身的神，所以胆敢与基督对抗，公然迷惑神选民，让神选民怀疑神、怀疑神话而听从顺服他们，这就是敌基督的实质。严格地说，敌基督的心里根本不相信道成肉身的神，不承认道成肉身的事实，如同宗教界里许多研究神学的牧师根本不承认耶稣是圣灵感孕的一样。他们都是只相信天上渺茫的神，不承认道成肉身实际的神，所以在神道成肉身的时候，他们就竭力地定罪、否认，这就是敌基督产生的根源。

凡是不相信基督是道成肉身的神的人就是敌基督，这是毫无疑问的。所以，凡是把基督当成人而没有当神对待的人，如果不能追求真理、获得圣灵作工，达到真实认识实际的神，最终都是敌基督。因为敌基督都不是追求真理的人，肯定没有圣灵作工，必然不会认识神的话语就是真理、就是神的声音，肯定会否认神的话语是真理的发表。这又能让我们看见一个事实：凡是不认识神话是真理、是神的声音的，都是敌基督。宗教界里的领袖、牧师都不承认神的话是真理、是神的声音，因而否认基督，这就不足为奇了。否认基督的，必先否认神的话、否认真理，这是必然的。因此，凡否认神话的，就是否认基督所发表的真理的，都是敌基督。这样，我们对敌基督的概念就有了更准确的解释，可以这样说，凡不承认基督是道成肉身的神的，就是敌基督；凡不认识基督的话语就是真理、就是神的声音的，就是敌基督，这是千真万确、毫无疑问的。

鉴于敌基督能否认基督的实质是真理这一事实，我们就能肯定：凡是敌基督就是否认神话是真理的人，就是否认话在肉身显现的人。这样一个不信派还能真实吃喝神话，经历神作工吗？还能获得圣灵的开启光照，达到明白真理吗？还能对神有真实的顺服与认识吗？神选民从所有的假带领假工人与敌基督的言语行为上都能看见以下的事实：

第一、假带领假工人与敌基督都是丝毫不认识自己的败坏实质的人，他们从来不谈认识自己，不承认自己被撒但败坏太深，具有撒但本性。

第二、假带领假工人与敌基督都是没有生命经历的人，他们丝毫交通不出对神作工的真实经历与真实认识，更没有对神的真实认识。

第三、假带领假工人与敌基督都是丝毫不明白真理的人，他们尽讲字句道理，谬解神话，断章取义、歪曲事实，所作所为都是在迷惑人、搅扰人追求真理。

第四、假带领假工人与敌基督都是竭力否认、论断、攻击、仇恨圣灵使用之人的人，他们竭力迷惑、搅扰神选民顺从圣灵使用之人的作工与带领。

第五、假带领假工人与敌基督都是竭力见证自己是神的众长子，是圣灵使用之人的人，他们企图让人接受、让人顺服，达到控制神选民的目的。

第六、假带领假工人与敌基督都不会吃喝神话、交通真理，从来不交通对神的真实认识，足以证明假带领假工人、敌基督没有真理、没有实际，这是千真万确的事实。

以上假带领假工人的六条表现都是神选民能看得见的公认的事实，因此我们完全可以确定，敌基督的确就是神的仇敌，也是神选民的仇敌，所以神选民与撒但势力的争战主要就是与敌基督势力的争战，敌基督的确是最危险的仇敌。如果神选民不会分辨敌基督，那就太危险了，太容易受敌基督的迷惑与控制了。

假带领、敌基督的所作所为足以证明，他们根本不吃喝神的话，更不追求真理，丝毫没有经历神作工，这是事实。所以在假带领、敌基督的表现中，除了讲字句道理就是利用诡计来维护自己的地位，来控制神选民，让人都听从他、顺服他。如果你看见一个人，无论他讲什么、交通什么，你从他的话里看不见有真实的经历认识，看不见他所交通的真理在何处，看不见圣灵的作工怎样开启光照他、改变他，看不见他对神有什么认识与对自己的败坏实质有什么认识；你能够看见的只是空洞的字句道理，只是他一直在玩弄神的话，搬弄是非，不是论断这个就是打击那个，对神选民没有一点真实供应，更没有解决神选民生命进入的实际问题，这就足以证明这就是假带领、敌基督的作工，这样的作工都是在迷惑人、欺骗人，都是在搅扰打岔神的作工。对于假带领、敌基督就是这样分辨。你从他所流露的与所说所做的、他的目的、他的存心来解剖分辨，就能把撒但的诡计看出来。假带领、敌基督所做的只有两个目的：一方面是要把他们视为“仇敌”的圣灵使用之人作为打击的目标，采取竭力地论断、否认与攻击，假带领、敌基督百分之七十的劳苦奋斗都是为达到这个目的；第二个目的就是假带领、敌基督想霸占神的祭物，要达到这个目的他们也要说很多的话，当然也要采用很多迷惑人的说法与诡计来骗取神的祭物以支付他们作恶的花销，真是罪恶滔天。

可见，假带领敌基督所做的就是如何达到迷惑、控制神选民与贪占神祭物的目的，他们为了达到这两个目的，有的可能劳苦作工十年八年，有的劳苦作工十几年，看来他们信神的存心目的完全是为抵挡神、背叛神，达到个人掌权的野心目的，甚至倒行逆施、逆天而行，真是罪恶滔天，十恶不赦。谁的劳苦是在经历神作工，是在追求真理，是为蒙拯救，是为见

证神、顺服神，谁走的路就是对的、合神心意的。如果人的劳苦完全是为追求地位，只为出人头地、高居人上，得到地位之福，甚至为控制神选民不择手段陷害人、整治人、开除人，这样的作法就太残酷了，这样的道路就是敌基督的道路，就是抵挡神、背叛神的道路，就是一条不归路。我们在各处教会里都能听见各种假带领与敌基督的论调：

- 1、圣灵使用的人也是败坏人类，作工也有人的掺杂，我们信神不听从人的；
- 2、这是人在作工，我们信神不接受人的作工；
- 3、我们看神的话，不听人的交通；
- 4、我们有圣灵作工引导就够了，用不着听圣灵使用之人的；
- 5、圣灵使用的人不是一个人，而是几个人，我们也有份。

这五种论调都属于假带领、敌基督的论调，都是迷惑人的论调。圣灵作工一方面借着圣灵使用的人在前面带领，一方面圣灵也在追求真理的人身上开启光照，让人明白真理。敌基督就是想让神选民脱离圣灵使用之人的带领而听从他们的。属于假带领、敌基督一类的恶魔他们都说了很多类似这五种论调的话，凡是受这几种敌基督的论调控制、迷惑的，都是受假带领、敌基督辖制，或者跟随了敌基督的人，这样的人就属于上了贼船，被圣灵的作工淘汰了。分辨假带领、敌基督的话首先要分辨他说的是什么，要达到什么目的，会有什么后果，然后再看看这是否符合神的心意、神的话语，是否符合神作工对人的要求，这样就能识破撒但的诡计了。你把敌基督所有的陈词滥调都拿出来看一看，就能看见他们除了谬解神话、定规神话就是强词夺理、断章取义，否认神话，如果神选民把其存心目的完全看透了，就识破了撒但的诡计，这样假带领、敌基督的各种谬论也就不攻自破了。如果把一个人的所说所做综合起来就不难看出这个人所走的是什么道路，这个人都做了哪些事，他做了这些事要达到什么目的，会给神选民带来什么后果，到底是在作恶还是在顺服神，这样一切就自然显明了。有的人劳苦了三五年，不管说了多少话，主要就做一件事；有的人忙碌了十几年，主要也就做这一件事，就是他们要达到的目的：掌控神选民，称王称霸搞独立王国。他们说话的目的存心也都很明显，明白真理的人一眼就能看出来他们说的是啥，做的是啥，他们走的是什么道路都显明了。俗话说：“日久见人心”，就是这么看人。

### 三、怎样分辨假带领假工人事奉神却抵挡神的真相

凡是信神几年始终不能获得圣灵作工的人，都是不喜爱真理、不追求真理的人，这是确定无疑的。所以，凡是没有圣灵作工的假带领假工人肯定都是不喜爱真理、不追求真理的人。不追求真理的人肯定没有敬畏神之心，心里丝毫没有神的地位，更谈不上有顺服神之心了。所以信神几年始终不追求真理的都是没有良心理智的人，都是没有人性的人。因此可以说，凡是做过几年带领工人却始终没有圣灵作工的，肯定都是没有敬畏神之心，更没有顺服神之心的人，也绝对不是追求真理的人。那么一个不追求真理的人做了教会的带领工人会有哪些表现呢？神选民必须学会分辨假带领假工人，必须看清楚没有圣灵作工的假带领假工人

主要有以下六方面表现：

1、作工中不会高举神、见证神，心里没有神的托付，更没有爱神之心，只为站地位作工，做事好显露自己，不会与人配搭，总想自己掌权说了算，好辖制人，让人惧怕不好接近。

2、在交通真理上没有新的亮光，谈不出对真理的真实认识，更不认识自己的败坏真相与本性实质，只会谈一些字句道理或人云亦云的话。

3、不追求真理，也不接受修理对付，特别狂妄自是，没有一点顺服，还是原封未动的老撒但性情，做事不负责任，办事没有原则，跟外邦人一样，随从己意、任意妄为。

4、尽本分好守规条、不实行真理，满了应付糊弄，根本没有顺服神、满足神的心，更看不见对神的忠心，尽本分多数时候没有果效，只是走形式。

5、没有敬畏神之心，无论祷告、尽本分都没有敬虔，行为上特别放荡不受约束，随从外邦人的喜好，满了败坏性情，没有真正人的样式。

6、与人相处没有正常人际关系，接触人不愿意交通真理，不会扶持供应人，更不会用真理解决问题，丝毫不能带领人进入神话的实际，一点真理实际都没有。

凡是没有圣灵作工的人起码都有这六方面表现。凡是没有圣灵作工的人，肯定不明白真理，肯定没有实际，肯定对神没有真实的认识，肯定对神没有真实的顺服，这是必然的。人没有圣灵的作工永远也不会明白真理，永远也不会进入实际，永远也不会认识神，永远也不会顺服神，这是绝对的。信神能达到蒙拯救，全是圣灵作工达到的果效，全是圣灵的成全。假带领假工人没有圣灵作工，自然就没有真理与实际，所以分辨假带领假工人是很容易的事。就像你想知道一个人有没有文化，你问他看过多少书，识多少字就完全了解到了，所以分辨人有没有圣灵作工，只要他交通不出真理实际就足以证明他没有圣灵作工。真正明白真理的人从其说话做事上就能看出来，你随便说一句不合真理的话，他立刻就能发觉到；你做事不合乎真理原则，他立刻就能看得出来，“行家一伸手，便知有没有”，一点不差。

以往交通过假带领假工人有三种情形，首先要明白人不喜爱真理、不追求真理的根源是什么。人心地不善良就不会喜爱真理，真理是心地善良的诚实人的专利，只有诚实人才喜爱真理，所以凡是不喜爱真理的人肯定不是心地善良的诚实人，这是绝对的。有些人信神，心里真实相信神的存在，若经历过神的管教惩罚，就有敬畏神之心。如果假带领假工人有点敬畏神之心，就不至于作恶多端了，凡是作恶多端的人肯定没有敬畏神之心。我们经历过神作工的人都知道，如果人悖逆神、抵挡神，便有神的管教，凡是受过神管教的人，自然会产生敬畏神之心。有些人没有敬畏神之心，还能作恶多端，这样的人就属于恶魔，就是敌基督，所以什么事都做得出来。

明白真理的人都能确定一个事实，凡是尽本分事奉神的人临到难处时，如果祷告神、寻求真理，圣灵都会开启光照来引导人，这样的经历太多了。如果假带领假工人能在所做的事上祷告神、寻求真理，圣灵也会开启光照引导他，那他就不至于作恶了。人没有敬畏神之

心，心里就是这样刚硬，为了图谋自己的利益，为了让人顺服他，能享受地位之福，竟能硬着颈项悖逆神、抵挡神，甚至作恶多端，这样的人就是抵挡神的恶魔——敌基督了。我们看见所有假带领假工人所做的一切恶行，如果是真有敬畏神之心的人绝对做不出来。有些特别严重的恶行，一般的假带领假工人做不出来，只有敌基督才做得出来。所有的假带领假工人作恶的程度都不同，有的人只能作些小恶，有的人竟能作出大恶，有的人甚至能作恶多端，有的人能搞独立王国。为什么假带领假工人作恶程度都不相同呢？这就是他们之间人性的区别了。人性好一点、有点良心的作恶就少一些，性情恶毒的作恶就严重一些，凡是作恶多端的就是注定受惩罚的恶魔，就是敌基督，这是毫无疑问的。

有一些假带领假工人特别地懊悔恨恶自己，他做梦也没想到自己竟会成为事奉神却抵挡神的假带领假工人，现在才看清楚，不追求真理的后果是多么可怕。这样的人如果能真实悔改，还是有希望的。我们对待假带领假工人只是根据神话、根据真理，根据神对各类人所定的结局来交通真理，这样对人能够悔改、追求真理蒙拯救有利。

对于各种假带领假工人神选民必须分辨清楚，哪些人是可挽救的，哪些人是不可挽救的，哪些人才是作恶多端、令人发指的敌基督。没有作恶多端的，能顺服上面工作安排与讲道交通的，为神选民办点正事的，这些人都是可以挽救的人。对于可以挽救的人必须凭爱心对待，他们能尽什么本分还应该配合支持，还当弟兄姊妹对待，这就是人该具备的爱心。没有爱心的都是没有人性的人，在假带领假工人中，只有作恶多端，竭力拦阻、扣压上面工作安排与讲道交通，不愿意让神选民了解掌握上面的工作安排与听上面的讲道交通，很怕他的地位受到威胁，甚至煽动神选民弃绝圣灵使用的人，这样的人就属于敌基督了，是神的仇敌，也是神选民的仇敌。对待敌基督就应该像对待撒但一样，只能恨恶弃绝，因为这些人是不死不悔改、与神顽抗到底的人，也就是说，凡是假带领假工人已经演变成敌基督的就是不可挽救的人，如果还不属于敌基督那就是可以挽救的人，神选民必须明白，这是对待假带领假工人的原则。尤其是有一些假带领假工人，能够接受、顺服上面的工作安排与讲道交通，为神选民办点实事，对待这样的假带领假工人就应该凭爱心了，他们适合尽什么本分就应该安排其尽什么本分，也可以根据他们自己的要求安排他们的工作，看他们到底是否真理智，对自己适合做什么有没有自知之明。总之，凡是假带领假工人如果不是作恶多端的，如果不是演变成敌基督的，都是可以挽救的，就看他们悔改如何，能否追求真理了。

作恶多端成为敌基督的人都有哪些表现呢？

- 1、常常收缴神选民手中的神话书籍，限制神选民读神话、追求真理。
- 2、谁对自己有异议、看法或不服就采取隔离、开除，因此坑害人、断送人太多。
- 3、常常拒绝接受上面的工作安排与讲道交通，完全是为了维护自己的地位。
- 4、限制、拦阻神选民接受圣灵使用之人的带领、听上面的讲道交通，很怕神选民明白真理，对他们有分辨。

这样的人就具有控制神选民、搞独立王国的倾向与野心。凡是能作这四种大恶的就属于

地道的敌基督了，这是毫无疑问的。如果只具备以上假带领假工人的六条表现，而没有作出这四大恶行的就属于假带领假工人。如果在具备假带领假工人的六条表现的基础上，又作了这四种恶行的，那就属于敌基督了。假带领假工人与敌基督就是这样来划分，丝毫不错。

#### 四、怎样分辨撒但的各种谬论邪说与人的观念想象

“一切正面事物都是从神来的，并不经撒但加工”，神在恩典时代、国度时代两次道成肉身都曾郑重说过：“我就是道路、真理、生命”，这足以说明只有神是真理，只有神是公义，只有神道成肉身才能发表真理，神发表的一切话语都是真理，神的所有作为都是真理，一切正面事物都是从神来的，出于神的都是真理，这是千真万确，任何人也否认不了的。

人类被撒但败坏至深，都被撒但的哲学、撒但的法则及各种撒但毒素充满，成了具有撒但本性的败类，导致败坏人类都随从撒但抵挡神，成为与神敌对的邪恶势力，所以说败坏人类没有丝毫的真理。从败坏人类产生的只有谬论邪说，只有人的观念想象，败坏人类丝毫不认识神，即使信神，承认神的存在，还是抵挡神、背叛神的撒但种类，这就是因为败坏人类没有真理。

怎样衡量、分辨撒但的各种谬论邪说与人的观念想象呢？主要有六条原则：

- 1、凡不是从神来的、不是从神话中来的，都是谬论邪说与人的观念想象。
- 2、凡是不符合神话真理的，不属于正面事物的，都是谬论邪说与人的观念想象。
- 3、凡是否认神、否认神话真理与正面事物的，都是谬论邪说与人的观念想象。
- 4、凡是从撒但、各种邪灵来的，不管假冒谁说的话，都是谬论邪说与人的观念想象。
- 5、凡是出于败坏人类的名人、伟人、奇人、怪人的思想理论，都不是真理，凡是违背真理的都是谬论邪说与人的观念想象。
- 6、凡是败坏人类所具备的科学知识、学说理论，都不是真理，凡违背真理的都是谬论邪说与人的观念想象。

神是借着发表真理审判刑罚人类，让人心服口服，彻底被征服，败坏人类是因为明白真理，认识了人类的败坏真相与本性实质而得到洁净与拯救。只有神的话才能改变人、成全人，所以只有神的话才能作人的生命，只有真理才能作人的生命，人有神的话作生命，才能脱离撒但的权势，真正归向神，成为真实顺服神的人。得到真理、得到生命的人，才是蒙拯救被成全的人，才是真正合神心意的人，才是得到永生的人。败坏人类就是因为没有真理才被撒但败坏，才会导致因抵挡神而灭亡。撒但的各种哲学与各种毒素只能败坏人、坑害人，使人变成鬼而灭亡。败坏人类几千年都是靠撒但的邪说谬论活着，活得不人不鬼，在罪恶中挣扎，生不如死，悲惨到极点，这都是被撒但的邪说谬论、各种毒素苦害的结果。败坏人类被撒但的各种谬论邪说迷惑、控制，最终只有灭亡。可见撒但的各种邪说谬论不能作人的生命，只有神的话、真理才能作人的生命，只有神的话才能成全人活出真正的人生。

#### 五、怎样分辨教会中的不信派与恶人

在每处教会中都有三种人存在：第一种是神预定拣选的、真心信神并追求真理的人；第二种就是愿意尽本分，愿意为神花费，虽是真心信神却不是追求真理的人；第三种就是丝毫不喜爱真理，信神只为得福却胡作非为、搅扰教会生活的恶人。这样看来教会中追求真理的人只占少部分，愿意为神效力尽本分却不追求真理的人约占半数左右，其余就是几个一贯搅扰教会生活的恶人。怎样分辨教会中的这三种人呢？

一、追求真理之人的主要表现：能正常吃喝神话、交通真理，过教会生活，甘愿尽上自己该尽的本分，不作恶也不随从恶人，与人能和睦相处，有败坏流露与过犯能懊悔并能寻求真理、接受真理，明白真理越来越透亮，对真理如饥似渴，主动用心寻求，尽本分果效也越来越好，这些人就是追求真理的人。

二、只愿意为神花费、效力却不追求真理之人的主要表现：这些人因为人性不好，不喜爱真理，只愿意出点力，只满足于能尽本分，以为这样信神就已经不错了，肯定能蒙拯救。这些人信神三五年不能明白真理，看不见有真实变化，人性不好，多数比较弯曲诡诈、自私卑鄙，不能与人和睦相处，败坏流露甚多，过犯严重，甚至有时搅扰、作恶。在这些人中如果是尽本分有忠心的，也能作为忠心效力者剩存下来。

三、常常搅扰教会生活，不实行真理的恶人的主要表现：恶人因为本性邪恶而不喜爱真理，没有敬畏神之心而能任意妄为，常干坏事，搅扰教会生活，丝毫不追求真理。恶人因为不喜爱真理，不能正常地吃喝神话，所以在教会生活中总是搅扰别人吃喝神话，搬弄是非、玩弄口舌、挑拨离间，搅扰拦阻人尽本分，让人痛苦消极他才高兴。教会被搅得乌烟瘴气、互相争斗，他们便有机可乘，巴望得到地位、控制神选民作威作福，恶人越狂妄、恶毒越能争权夺利；如果大家相安无事，他们就坐卧不安，非要弄出点是非来。所以恶人都是害群之马，就是教会混乱的根源，把恶人隔离了、开除了，教会就恢复正常秩序，神选民就快乐、平安，自由释放。凡是一贯搅扰教会生活的人就属于不信派，都是恶人。恶人绝对不喜爱真理，畜生不讲良心理智，期盼恶人悔改的都是无知的人。

“人信神若不存着敬畏神的心,若不存着顺服神的心,那这样的人不仅不能为神作什么工作,反而成了搅扰神工作的人,成了抵挡神的人。信神的人不顺服神、不敬畏神,而是抵挡神,这是‘信神’之人的最大的耻辱。信神的人如果与不信神的人的言谈、举止都是一样的随便不受约束,那这人比外邦人还邪恶,是典型的恶魔。”

“那些在教会中释放毒言恶语的人,那些在弟兄姊妹中间散布谣言、挑拨离间、拉帮结伙的人,本应都开除出教会,但因着作工时代的不同将这些人限制起来,因为这些人定规就是被淘汰的对象。被撒但败坏的人都有败坏性情,但有一部分人只限于有败坏性情,另一部分人则不是这样,他们不仅有撒但败坏性情,而且其本性已恶毒到极处,这类人所做的、所说的不仅限于流露撒但的败坏性情,他们是正宗的魔鬼撒但。他们所做的都是打岔搅扰神的工作,他们做的都是搅扰弟兄姊妹的生命进入,破坏正常的教会生活,这些披着羊皮的狼早晚都得被清理出去,对这些撒但的差役应采取毫不客气的态度,采取弃绝的态度,这才是站在神的一边,若不能做

到这一点的都是与撒但同流合污。”

“每处教会都有搅扰教会的人,都有打岔神工作的人,这些人都是撒但化妆打入神家的。这类人尤其会假冒,到我面前恭恭敬敬,点头哈腰,活像一只赖皮狗,他们为了达到自己的目的而献出自己的‘一切’,到弟兄姊妹面前却又是一副丑相,见到实行真理的人就打击、排挤,见到比自己厉害的人就奉承、吹捧,在教会中横行霸道。可以说,几乎多数教会之中都有这样的‘地头蛇’、‘哈巴狗’。他们在一起鬼头鬼脑,互相挤眉弄眼,谁也不实行真理,哪一个的毒汁多就是‘魔头’,哪一个的威望高就在他们的同伙中立旗杆。这些人横行在教会之中,散布消极,释放死亡,想干什么就干什么,想说什么就说什么,没有人敢拦阻,充满撒但性情。他们这样一搅扰,就给教会带来死亡气氛。在教会中那些行真理的人遭到弃绝,不能尽上自己所能,而那些搅扰教会、散布死亡的人在教会中横行,而且多数人都随从,这样的教会简直就是撒但掌权,就是魔鬼作王。教会中人若不起来弃绝那些魔头,这些人也迟早要被断送的,以后对这样的教会应采取措施,若是能行点真理的人也不寻求,那这个教会就被取缔了。若在一处教会中没有一个肯行真理的人,没有一个能站住神见证的人,这个教会就彻底隔离,必须断绝与其他教会的来往,这叫埋葬死亡,这叫弃绝撒但。”

“那些口头跟随神的人最好睁大眼睛看看自己信的到底是谁,你信的到底是神还是撒但。若你知道自己信的不是神而是你的偶像,那你最好不要说自己是信神的;若你不知道自己到底信谁,那你最好也不要说自己是信神的,这样说是亵渎!信神不是勉强,你们不要说信我,这话我早听够了,我不愿再听见,因你们信的都是你们心中的偶像,你们信的都是你们中间的地头蛇。”

“那些听见真理就摇头、听见死亡之语就满脸堆笑的人都是撒但的子孙,都是被淘汰的对象。在教会中存在着许多没分辨的人,迷惑人的事出现之时,他们偏偏站在撒但一边,说他们是撒但的差役他们还觉着太冤枉,说他们没有分辨,而他们每次总是站在非真理一边,没有一次非常时期是站在真理一边的,没有一次站起来为真理而争辩的,他们真是没分辨吗?为什么他们偏偏站在撒但一边呢?为什么他们从不为真理说一句公平合理的话呢?真是他们一时的糊涂而造成的吗?越是没分辨的人越不能站在真理一边,这说明了什么?是不是说明没分辨的人是喜欢罪恶的人?是不是说明没分辨的人是撒但的孝子贤孙?为什么他们总能站在撒但一边与撒但同言共语呢?他们的一言一行、他们的表情就足以证明他们并不是什么喜爱真理的人,而是厌憎真理的人。他们能站在撒但一边就足以证明撒但太爱他们这些为撒但而奋斗一生的小鬼,这不都是明摆着的事实吗?”

“在神的家里不容让那些不行真理的人存留,不容让那些故意拆毁教会的人存留,但现在并不作开除人的工作,只不过到最终被显明而淘汰了。对这些人不作更多的无用工,是撒但就不能站在真理一边,是寻求真理的人就能站在真理一边。不行真理的人就不配听真理的道,就不配见证真理,真理根本不是针对他们说的,真理是对行真理的人说的。在未显明所有人的结局以先,对那些搅扰教会的、打岔工作的人先放在一边不予处理,当工作结束的时候将这些人一个一个地显明出来之后淘汰。在供应真理期间暂时不理睬他们,当全部真理都向人显明,那

时就该淘汰人了,那时也就是各从其类的时候了。那些没有分辨的人因着他们的小聪明而被断送在恶人手中,被恶人骗走不得再回来。对这样的人就应这么处理,因着他们不喜爱真理,因着他们不能站在真理一边,因着他们随从恶人,站在了恶人一边,与恶人联合起来抵挡神,他们明明知道那些恶人所流露的是恶,但他们却硬着头皮、背着真理而随从了恶人,这些不行真理行毁坏可憎之事的人不都在作恶吗?他们尽管有作‘王’的,有附和的,但他们的抵挡神的本性不都是相同的吗?他们还有什么借口说神不拯救他们呢?他们还有什么借口说神不公义呢?不都是他们的恶把他们毁灭了吗?不都是他们的悖逆将他们拉向地狱了吗?行真理的人最终将因着真理而得救、被成全,不行真理的人最终将因着真理而自取灭亡,这是那些行真理与不行真理之人的结局。”

“我劝那些不打算行真理的人趁早离开教会,免得犯更多的罪,那时后悔也晚了,尤其是那些拉帮结伙、搞分裂的人,那些教会中的‘地头蛇’更得早点离开。这些属于恶狼本性的人是改变不了的,不如趁早离开教会,不要再搅扰弟兄姊妹的正常生活,免得遭到神的惩罚。那些随帮唱柳的人也趁现在这个机会作个反省,是随从恶人出去,还是留下来老实地跟随,对这事要考虑清楚。再给你们选择一次的机会,我等着你们的回答。”

摘自《话在肉身显现》——对不行真理之人的警告

现在灾难越来越大,人已经各从其类了,如何分辨稗子与麦子,这对神选民如何尽本分跟随神很重要。信神必须与追求真理的人同心合意,就容易进入信神正轨,对达到蒙拯救被成全太有利了。如果人没有分辨,总受恶人辖制、搅扰,就容易作恶,甚至走上错路,严重的会断送自己,所以在教会中必须选择追求真理的人一起聚会,过教会生活,要远离恶人,远离地头蛇,远离丝毫不追求真理也不尽本分的人,这才是真正聪明有智慧的人。凡是随从恶人一起搅扰教会生活的都属于恶人,都是神所恨恶咒诅的,如果作恶多端必要受到惩罚。信神不能摆脱恶人、魔鬼、敌基督的辖制、控制的,都是活在撒但权势之下的人,还是属撒但的人,都是不能蒙神拯救的人。因为凡是随从恶人、恶魔、敌基督的必定也是恶人,恶人的爪牙、帮凶也是恶人,所以都要受到神的惩罚。

凡是真心信神追求真理的神选民都应该对教会的工作有负担,就是带领神选民明白真理进入实际,这是神的托付,也是人该尽的本分,在最后时期要尽上自己的忠心,才是神所称许的人。

现在各地教会中的假带领、敌基督,有的开始反省、悔改了,有的还在顽抗做垂死挣扎。他们越是抵挡神,他们的撒但本性暴露得越彻底,他们的撒但的嘴脸显明得越清楚,神选民越好分辨,看看他们到底是怎样抵挡神、坑害神选民的。西方宗教界有句名言:“上帝让他亡,必先让他狂”,他们最后受惩罚只能是自作自受。神选民可以联合起来交通真理分辨恶人,不要惧怕恶人、惧怕撒但,要敢于向撒但说不,敢于揭露假带领、敌基督,这样撒但就彻底蒙羞了。得胜假带领、敌基督才是得胜撒但权势,这样的人才是得胜者。这是真实的见证。